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Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation et conservez
ce mode d’emploi. Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables
(Directives basse tension, compatibilité électromagnétique, environnement...).

Ce produit ne peut-étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.

CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

» Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil, de
la prise et du cordon.

« L'appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation
comme définies dans cette notice.

« MISE EN GARDE : Afin d’éviter des risques de surchauffe, NE JAMAIS
COUVRIR l'appareil @

« N'utilisez pas ce radiateur s'il est tombé.

« N'utilisez pas ce radiateur s’il présente des signes visibles de
détérioration.

- Utilisez ce radiateur sur une surface stable et horizontale ou fixez-le sur
un mur, selon I'application.

« Il convient de maintenir a distance de I'appareil les enfants de moins
de 3 ans, a moins qu'ils ne soient sous une surveillance continue.

« Ne pas placer I'appareil juste en dessous d’une prise de courant murale.

« Ne pas utiliser cet appareil a proximité d’'une baignoire, douche, lavabo
ou d’'une piscine.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas ce radiateur dans de petites pieces
occupées par des personnes n‘ayant pas la capacité de sortir de la
piece par elles-mémes, sauf si une surveillance constante est fournie.

« AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d’'incendie, maintenez les
textiles, rideaux et tous les autres matériaux inflammables éloignés
d’au moins 1 m de la sortie d"air.

» Ne jamais laisser I'eau s’introduire dans I'appareil.

* Ne pas toucher lI'appareil avec les mains humides.

» Ne jamais introduire d'objet a I'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprées-vente ou une personne de qualification
similaire afin d’éviter un danger.

* Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au
guide de l'utilisateur livré avec I'appareil.

« Pour les pays soumis aux reglementations Europeennes (C€) :

« Les enfants agés de 3 a 8 ans doivent uniquement mettre I'appareil
en marche ou a l'arrét, a condition que ce dernier ait été placé ou
installé dans sa position de fonctionnement normal attendu et que ces
enfants soient sous surveillance ou aient recu des instructions quant a
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I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et en comprennent bien
les dangers potentiels. Les enfants agés de 3 a 8 ans ne doivent ni
brancher, ni régler ni nettoyer I'appareil et ni réaliser I'entretien
utilisateur.

* ATTENTION : Certaines parties de ce produit peuvent devenir tres
chaudes et provoquer des bralures. Il faut préter une attention
particuliére en présence d’enfants et de personnes vulnérables.

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Pour les autres pays :

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.
Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

RECOMMANDATIONS

« L'installation électrique de la piéce, I'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

- Ne pas utiliser votre appareil a proximité d'objets et de produits inflammables et d'une facon générale, re-
specter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

« L'appareil doit étre placé de telle facon que la fiche de prise de courant soit accessible.

« Ne pas tirer le cable d’alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.

« Ne jamais utiliser I'appareil incliné ou couché sur un coté.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d'utilisation professionnelle, non appro-
priée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera annulée.

« Déroulez entiérement le cordon avant chaque utilisation.

- Ne pas utiliser de rallonge électrique non adaptée a la puissance de votre appareil.

« Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

- Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

« Ne jamais utiliser I'appareil sans son filtre (s'il en est pourvu).

- Débrancher et laisser refroidir votre appareil avant de le ranger ou avant toute opération d’entretien.

« La garantie sera annulée en cas d'éventuels dommages résultant d’'une mauvaise utilisation.

MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiere utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent

bien a votre installation électrique.

Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C'est un appareil de classe Il (double

isolation électrique @).

Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :

« I'appareil soit intégralement assemblé (si besoin) comme l'indiquent les consignes de sécurité,

- I'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,

« le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté, @



- les grilles d’entrée et de sortie d'air soient totalement dégagées.

Lors de la premiére utilisation, il peut se dégager momentanément une légere odeur et de la fumée (phénomenes
classiques sur tous les appareils neufs : ils disparaitront apres quelques minutes).

IMPORTANT : Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I'arréter et de le débrancher.

NOTA : En cas d'échauffement anormal, un dispositif de sécurité automatique coupe le fonctionnement de I'appa-
reil puis le remet en route apres refroidissement.

Si le défaut persiste ou s'amplifie I'appareil doit alors étre amené a un centre de service agréé.

Certains appareils (Mod : SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) sont équipés d'un fusible thermique qui arréte définitivement I'appareil en cas de
défaut.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques

pour l"utilisateur.

¢ En cas de surchauffe anormale, les dispositifs de sécurité éteignent automatiquement |'appareil,
puis ils le rallument dans le mode veille une fois qu’il a refroidi.

N’utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :

e votre appareil est tombé,

e votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

e votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale

ROWENTA et TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

(D Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
< Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agréé pour que son
P traitement soit effectué.

Ces instructions sont également disponibles sur sur nos sites internet www.rowenta.com et www.tefal.com.

Please read the instructions and safety guidelines carefully before using the product. Retain the instructions
for future reference.For your safety, this appliance complies with all applicable standards and regulations (Low
Voltage, Electromagnetic Compatibility, Environmental directives, etc.).

This product can only be used in well-insulated places and on an occasional basis.

SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are
in good condition

* The device must be used under normal operating conditions as
defined in these instructions.

* WARNING : In order to avoid overheating, DO NOT COVER the heater @

« Do not use this heater if it has been dropped;

« Do not use if there are visible signs of damage to the heater;

« Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as
applicable.

« Children of less than 3 years should be kept away unless continuously
supervised.

» The heater must not be located immediately below a socketoutlet.
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* Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a
shower or a swimming pool.

* WARNING: Do not use this heater in small rooms when they are
occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

* WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any
other flammable material a minimum distance of 1 m from the air
outlet.

 Never allow water to get into the appliance.

* Do not touch the appliance with wet hands.

* Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

« Ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

« For maintenance and adjustment operations, please refer to the
user guide supplied with the manual.

For countries subject to European regulations (C€) :

« Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in
its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children aged from 3
years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the
appliance or perform user maintenance.

* CAUTION : Some parts of this product can become very hot and
cause burns. Particular attention has to be given where children
and vulnerable people are present.

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with appliance.

¢ Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

For other countries :

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

RECOMMENDATIONS

- The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the
standards in force in your country.

&
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« Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the appli-
ance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

- The appliance must be installed so that the mains power socket is accessible.

« Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

« Never use the appliance in an inclined or horizontal position.

- This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate use
or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee does not
apply.

« Always unroll the power cord completely before use.

- Do not use an extension cable which is not adapted to the voltage of your appliance.

« Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.

- This appliance must not be used in a humid environment.

- Never use the appliance without its filter (if it is equipped with one).

- Switch off the appliance and unplug it before cleaning or storing it.

- The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.

FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical sup-
ply.

Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il (double insulation @ ).

Before switching on your appliance, ensure that :

« the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,

- the appliance is placed on a stable, horizontal surface,

- the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual,

- The air intake and outlet grills are completely unobstructed.

When you use the appliance for the first time, it may temporarily release a faint odour and smoke (this is perfectly
normal for new appliances: it will disappear after a few minutes).

IMPORTANT : You are advised to unplug the appliance when not in use.

N.B. : In the event of abnormal overheating, safety devices automatically shut down the appliance and then restart
it once it has cooled down.

If the problem continues or gets worse, take the appliance to an approved service centre.

Certain appliances: (Mod: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) are equipped with a thermal fuse which shuts the appliance down completely if it is
faulty.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

- In the event of abnormal overheating, safety devices automatically shut down the appliance and then restart it, in
standby mode, once it has cooled down.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

- your appliance has been dropped;

« your appliance or its power cord are damaged;

- your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the ROWENTA and TEFAL international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

K ® vour appliance contains many materials which can be recovered or recycled.
S Take it to a collection point or an approved service centre for processing.

]
These instructions can also be found on our internet site, at www.rowenta.com and www.tefal.com.
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Lea atentamente las instrucciones de uso y las recomendaciones de seguridad antes de utilizar este
aparato y conserve estas instrucciones.

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas de Baja Ten-
sién, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente, etc.).

Este producto solo puede ser utilizado en establecimientos con un aislamiento adecuado o de manera
ocasional.

CONSEJOS DE SEGURIDAD REGLAMENTARIOS

« Antes de cada utilizacién, compruebe que el aparato, la toma y el cable se encuentren de forma general en
buen estado.
« El aparato debe utilizarse en las condiciones normales de uso que se indican en estas instrucciones.

-ADVERTENCIA: Para evitar riesgos de sobrecalentamiento, NO
CUBRIR NUNCA el aparato @

« No utilice el calefactor si se hubiera caido al suelo.

- No utilice el calefactor si hubiera signos visibles de daros.

- Emplee el calefactor sobre una superficie horizontal y estable o fijelo a la pared, si fuera aplicable.

« Conviene mantener alejados del aparato a los niflos de menos de 3 aflos, a menos que estén vigilados en todo
momento.

« No coloque el aparato justo debajo de una toma de corriente de la pared.

« No utilice este aparato cerca de una bafera, ducha, lavabo o piscina.

« ADVERTENCIA: no utilice el calefactor en habitaciones pequefas cuando estén ocupadas por personas
incapaces de abandonar la sala por si mismas, a menos que estén bajo una supervision constante.

« ADVERTENCIA: para reducir el riesgo de incendio, mantenga telas, cortinas y cualquier otro material inflamable
a una distancia minima de 1T m respecto a la salida de aire.

« No permita que entre agua en el aparato.

« No toque el aparato con las manos humedas.

« No introduzca nunca objetos dentro del aparato (p. ej.: agujas).

« Si el cable de alimentacion esta dainado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio de posventa o por
personal cualificado a fin de evitar cualquier peligro.

- Para las operaciones de ajuste y mantenimiento, consulte la guia de usuario suministrada con el aparato.

« ATENCION: Algunas piezas de este producto pueden calentarse y provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencidn en presencia de nifios y personas vulnerables.

« La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no la deben efectuar niios sin supervision.

« Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen personas (niios incluidos) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo
si estas estan vigiladas por una persona responsable de su seguridad o han recibido instrucciones previas
relativas al uso del aparato.

Se recomienda vigilar a los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

RECOMENDACIONES

- Lainstalacion eléctrica de la habitacion, asi como la instalacion y el uso del aparato deben estar en conformi-
dad con la normativa en vigor de su pais.

« No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables. En general, debe respetarse siempre una dis-
tancia minima de 50 cm entre el aparato y otros objetos (paredes, cortinas, aerosoles, etc.).

- El aparato debe colocarse de forma que se pueda acceder a la toma de corriente.

« No tire del cable de alimentacion o del aparato, ni siquiera para desenchufarlo de la toma de corriente de la
pared.

« Nunca utilice el aparato si estd inclinado o tumbado hacia un lado.

- Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. En caso de uso profesional, no apropiado o no
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conforme con las instrucciones, el fabricante se exime de cualquier responsabilidad y la garantia sera anulada.

« Desenrosque por completo el cable antes de cada utilizacién.

« No utilice alargadores eléctricos que no estén adaptados a la potencia de su aparato.

« No ponga en funcionamiento el aparato en un local en el que haya demasiado polvo o que presente riesgos de
incendio.

- Este aparato no debe usarse en un sitio himedo.

» Nunca utilice el aparato sin su filtro (si tiene).

- Desenchufe y deje enfriar el aparato antes de guardarlo o de efectuar cualquier operacién de mantenimiento.

- La garantia se anulard en caso de dafos ocasionales que resulten de una utilizacion incorrecta.

PUESTA EN MARCHA

Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe que la corriente eléctrica, la frecuencia y la potencia del
aparato corresponden a su instalacion eléctrica.

Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase Il/(doble aislamiento eléc-
trico @ ).

Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que :

- el aparato esté montado completamente (si es necesario) tal y como se indica en las advertencias de seguridad,

- el aparato esté colocado sobre un soporte horizontal y estable,

- el posicionamiento del aparato descrito en este manual se haya respetado,

- las rejillas de entrada y de salida de aire estan completamente despejadas.

Al usarlo por primera vez, puede aparecer un ligero olor y humo (fenémenos clasicos en todos los aparatos
nuevos: desapareceran pasados unos minutos).

IMPORTANTE: Si no utiliza el aparato se aconseja desenchufarlo.

NOTA : En caso de que se produzca un calentamiento anormal, un dispositivo automético de seguridad detendra el
funcionamiento del aparato y lo volvera a poner en funcionamiento después de que se haya enfriado.

Si el fallo continda o se acentua, entonces debe llevar el aparato a un centro de servicio autorizado.

Algunos aparatos (modelo:SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330,
SO/SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) estan equipados con un fusible térmico que apaga definitivamente el aparato
en caso de fallo.

EN CASO DE PROBLEMAS

No desmonte nunca el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el usuario.

- Si se produce un sobrecalentamiento anormal, los dispositivos de seguridad apagan automaticamente el aparato
y, a continuacion, este se reinicia en modo de espera una vez se haya enfriado.

No utilice el aparato y contacte con un centro de servicio autorizado si :

- se ha caido,

- si el aparato o su cable estan dafados,

« si no funciona correctamente.

La lista de los centros de servicio oficiales se encuentra en la tarjeta de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

CONTRIBUYAMOS A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE

(D Este aparato utiliza pilas: para respetar el medio ambiente no tire las pilas usadas y llévelas a uno de
< los puntos de recogida previstos para este efecto. No las tire a la basura habitual.
_— Estas instrucciones también estan disponibles en nuestro sitio web www.tefal.com /
www.rowenta.com.




Leia atentamente o manual de instrugdes e os conselhos de seguranca antes da primeira utilizacao do
aparelho e guarde este manual. Para sua seguranca, este aparelho esta em conformidade com as normas
e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensdo, Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc.).
Este produto sé pode ser utilizado em locais bem isolados ou ocasionalmente.

CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

® Antes de cada utilizacao, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.
« O aparelho deve ser utilizado nas condicdes normais de utilizacdo definidas neste manual.

« PRECAUCAO: Para evitar riscos de sobreaquecimento, NUNCA TAPE

o aparelho @

- Néo utilize este aquecedor se tiver caido;

« No utilize o aquecedor se existirem indicios visiveis de danos;

- Utilize este aquecedor numa superficie horizontal e estavel ou pendure-o na parede, conforme aplicavel.

« E aconselhével manter o aparelho fora do alcance de criancas com menos de 3 anos de idade, a menos que
estas estejam acompanhadas por adultos.

« Nao coloque o aparelho por baixo de uma tomada.

« Néo utilize este aparelho préximo de banheiras, duches, lavabos ou piscinas.

« AVISO: Néo utilize este aquecedor em salas pequenas quando estiverem ocupadas por pessoas incapazes de
abandonar a sala por sua propria iniciativa, exceto em caso de supervisao constante.

« AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha os téxteis, cortinas ou outros materiais inflamaveis a uma
distancia minima de 1 m da saida de ar.

« Nao deixe penetrar agua no aparelho.

« Ndo toque no aparelho com as maos humidas.

« Ndo introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (p. ex.: agulhas, etc.).

« Se 0 cabo de alimentacao se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
por um Servico de Assisténcia Técnica autorizado ou por um técnico qualificado, por forma a evitar qualquer
situacdo de perigo para o utilizador.

« Para saber mais sobre as operacoes de manutencao e de limpeza, consulte o guia do utilizador que acompanha
o aparelho.

« ATENCAO: Alguns componentes do aparelho podem atingir temperaturas bastante elevadas e provocar
queimaduras. Deve ser dada especial atencao na presenca de criangas e pessoas vulneraveis.

« Alimpeza e a manutencao por parte do utilizador ndo devem ser realizadas por criancas sem supervisao.

« Este aparelho nao pode ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais sao reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, exceto se estas tiverem
recebido instrucdes prévias relativamente a utilizacdo do aparelho ou forem supervisionadas por uma
pessoa responsavel pela sua seguranca.

Vigie as criangas para se certificar de que nao brincam com o aparelho.

RECOMENDACOES

- Ainstalagao elétrica da peca, a instalagao do aparelho e respetiva utilizacdo devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pais.

+ Néo utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de um modo geral, respeite a distancia
minima de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

- O aparelho deve ser colocado de forma a que a ficha elétrica fique acessivel.

« Néao puxe pelo cabo de alimentacdo nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar a ficha da to-
mada.

+ Nunca utilize o aparelho inclinado ou deitado sobre um dos lados.

- Este produto destina-se exclusivamente a utilizacdo doméstica. Em caso de utilizagao profissional, inad-
equada ou nao conforme as instrugodes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia sera

anulada. @



- Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizacédo.

« Nao utilize uma extenséo elétrica ndo adaptada a poténcia do aparelho.

« Néo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

- Este aparelho néo deve ser utilizado num local himido.

- Nunca utilize o aparelho sem o respetivo filtro (se fornecido).

- Desligue e deixe arrefecer o aparelho, antes de o arrumar ou efetuar qualquer operacao de manutencao.
« Em caso de eventuais danos resultantes de utilizacdo incorreta, a garantia sera anulada.

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacédo, verifique se a tensao, a frequéncia e a poténcia do aparelho correspondem as da sua
instalacdo elétrica.

O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagao a terra.Trata-se de um aparelho de classe II/
(duplo isolamento elétrico @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

- 0 aparelho esta corretamente montado (se necessério), tal como indicado nos conselhos de seguranca,

- 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,

« 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucdes é respeitado,

- as grelhas de entrada e saida de ar estdo totalmente desimpedidas.

Aquando da primeira utilizacdo, pode ocorrer momentaneamente uma ligeira libertagdo de odor e fumo
(fendmenos classicos em todos os aparelhos novos: desaparecerao ao fim de alguns minutos).

IMPORTANTE: Se néo esta a utilizar o aparelho, é aconselhavel desliga-lo e retirar a ficha da tomada.

NOTA: Em caso de sobreaquecimento anormal, um dispositivo de seguranca automatico desliga o aparelho,
voltando a liga-lo apos ter arrefecido.

Se o problema persistir ou agravar, dirija-se a um Servico de Assisténcia Técnica autorizado por forma a proceder
a sua verificagao.

Alguns aparelhos (Mod: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) estédo equipados com um fusivel térmico que desliga definitivamente o aparelho
em caso de problemas.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho pelos seus préprios meios. Um aparelho mal reparado pode representar um risco

para o utilizador.

« No caso de um sobreaquecimento anormal, os dispositivos de seguranca desligam automaticamente o aparelho,
e reiniciam-no, no modo inativo, quando tiver arrefecido.

Nao utilize o aparelho e contacte o Servico de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

- 0 aparelho sofreu uma queda;

- 0 aparelho ou o cabo de alimentagao esta danificado;

- 0 aparelho ndo estd a funcionar normalmente.

Pode encontrar uma lista dos Servico de Assisténcia Técnica no folheto de garantia internacional TEFAL /

ROWENTA.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

(D Este aparelho utiliza pilhas: para respeitar o meio ambiente, nao deite fora pilhas gastas, entregue-as
2 num dos pontos de recolha. Ndo deitar fora as pilhas juntamente com o lixo doméstico.
_— Estas instrucdes estdo também disponiveis no nosso site em www.tefal.com / www.rowenta.com.
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MNpiv and kabe xprion, S1aBAoTE TPOOEKTIKA TIG 08NYieg XPiong KaBwg Kat TG GUMBOUAEG acpaleiag
Kat QUAAGETE TIG 0€ AOPANEG HEPOG.MA TNV AGPANELA GAG, N CUCKEUN QUTH GUHHOPQUWVETAL TIPOG T
10XU0VTa TPATUTTA KAl KAVOVIGHOUG (08nyieg mepi XapnAng Taong, NAEKTPOMAYVNTIKAG cupBatotnTag,
nepiBailovrog...).

To ev Aoyw Tpoidv S€ xpnotpomolEital Tapd HOVO G€ KAAA HOVWHEVA GNUEIa 1} TIEPIGTACIAKA.

PYOMIZTIKEZ ZYMBOYAEZ AZOQAAEIAZ

« Mpwv amd kaBe xprion, BePaiwbeite 6T1 n cuokeur, n Tpifa kat To KaAwS10 BpiokovTal o€ KA YEVIKH KatdoTtaon.
« H ouokeun mpEmel va XpNOIUOTIOIEITAL OTIG KAVOVIKEG CUVONKEG XPHiONG TTOU TTEPLYPAQOVTAL OTIG TTAPOVOES
odnyieg.

« [MIPOXOXH: Na va amo@euxBouv ol kivduvol urepBépuavong Kat

nupkaytag, MHN KAAYTITETE MOTE tn ouokeun @

« Mn xpnotporoleite autov Tov Beppavtrpa av €xel TEoEL armd LYOG.

« Mn xpNnOolUOTIOLEITE TO BEPUAVTPA AV QPEPEL EUPAVEIG (NUIEG.

« Xpnotgomotnote tov Beppavtrpa mavw og opl{dvTia Kat oTabepr| EMPAVELQ, I OTEPEWOTE TOV OTOV TOiX0, av
xpetaletal.

« H ouokeun mpémel va @uAdooeTal Hakpld amd madld KATw Twv 3 €TV, EKTOG €AV BpiokovTal uTtd cuvexn
eMiBAeYN.

» Mnv tomoBeTeite Tn cUOKELH AKPIBWE KATW Ao eMTOiXl0 PEVUATOSATN.

« MnV XpNOIUOTIOLEITE AUTH TN CUOKEUN KOVTA O€ UMAVIEPEC, VIOUJIEPEG, VITTTHPEG, TIOIVEG.

« MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotuomoleite autov Tov Beppavtrpa oe HiKpd Swudtia 6TTou UTTdPXOUV ATOMA TTOU
Sev umopouv va Byouv pova Toug amod To SWHATIO, EKTOC av UTTAPYXEL CUVEXNG EMTIBAEYN.

« MMPOEIAONOIHZH: lNa va meploptoTei 0 KivOuvog QwTIAG, TIPETIEL va UTTAPYXEL ENAXLIOTN amdoTaon 1 péTpou
avaueoa oty £€£060 aépa TNG CUCKEUNG Kal OTTOIOSATIOTE UPATHA, KOUPTIVEG 1) AANO EVPAEKTO UAIKO.

» Mnv a@rjvete moTé va Pmel vepd PEoA OTn CUCKEUN.

« Mnv ayyilete moTé Tn OUOKEUN U Bpeypéva Xépla.

« [MoT¢ pnv TomoBeTE(TE AVTIKEIUEVA OTO ECWTEPIKO TNG OCUOKEUNG (T1.X. BENOVEG. . .).

« EAv 1o KaAwdl0 pevpaTtog éxel @OapEl, TPETEL va avTIKATAOTABE! amd TNV KATAOKEVAOTPIA ETALPEID, TO
£€0u01080TNUEVO KEVTPO EEUTTNPETNONG LETA TNV TTWANON TNG KATAOKEVAOTPLAG ETAIPEIAC 1) évav e€€1SIKEVEVO
TEXVIKO Yla va amo@euxBei o Kivduvog atuxiuaTog.

« MNa T1g epyacieg ouvtPNong Kal pUBUIONG, avatPEETe OTIG 08NYIEG XPrONG TTOU TTapExovTal Madi IE TN CUOKEUN.

« MPOXOXH: Kamota pépn tou ev Adyw mpoiovTog gival Suvato va unmepBeppavOoulv Kat va TpoKalésouv
gykavpata. 1dlaitepn mpocoyn mpémel va §00&i mapoucia matdiwv Kat eumaBWV ATOUwWV.

+ O KaBaplopdg Kal n ouvTRPNon amod To XPROTN S€vV MPEMEl va mpaypaTomolouvTal amd maidid Xwpig
emiAeyn.

« Hmapovoa cuokeun dev mpoopiletal yia xprion amé dtopa (CUUIEPIAAUBAVOUEVWY TWV TTASIWV) HE UEIWUEVES
OWHATIKEG, AoONTAPLES 1) SlaVONTIKEG IKAVOTNTEG, I} armd ATOUA TTOU OTEPOUVTAL EUTTELPIAG 1) YVWOEWV, EKTOC
€AV Bpiokovtal umo emTripnon f éxouv AABel 0dnYieg OXETIKA HE TN XPHON TNG CUOKELNG ammd KATolo dtopo
IOV €ival UTTEVBUVO Y1 TNV ACPANELA TOUG.

Juviotdral n emiPAePn Twv TASIWV TTPOKEIMEVOU Va SLaoQAANOTEL 6Tt Sev Ba XPNOIUOTTIOOOUV TN CUOKEUN
w¢ TayvidL.

2YZTAZEIZ

« H nAektpoAoyIkr eyKaTtdoTaon Tou SwHATiou, N EYKATACTACN TNG CUCKEUNG KAL N XPHon TNG TIPETEL va
OUHPWVOLV LE Ta loxVovTta mPATUTIA TNG XWPAG 00G.

+ Mnv XPpNOIUOTIOLEITE T CUOKEUN 00OG KOVTA O€ EVPAEKTA AVTIKEIEVA Kal TIPOTOVTA Kal YEVIKA Slatnpeite
andotaon TouAdxtoTov 50cm petadl TG CUOKEUNG 0AG KAl OTTOLOUSHTIOTE AVTIKEIMEVOU (TOIXWVY, KOUPTIVWY,
agPOCOA KATT....).

« H cuokeun mpémel va tomoBeteital Pe TETOLo TPOTIO WOTE TO PIG TNG TPifag va ival TpooBdoiuo.

» Mnv tpafdte 1o KaAwdio TPoPoSoasiag 1y Tn CUCKELH, akdUa Kat yia va ByAAeTe Tnv mpila amod Tov eMToixlo
urodoxéa.

+ Mnv XpNOIHOTIOLEITE TTOTE TN CUOKEULH O€ KEKALPEVN 1) TTAAylaoTr B€on.

™)



« H ocuokeun autr €xel oXeS100TEl ATTOKAELOTIKA YIA OIKIOKY XPHON. € TEPIMTWON EMAYYEAUATIKNAG, AKATAANNANG
1 UN SUUEWVNE TTPOG TIG 0ONYIEC XPONG, O KATAOKEVAOTIG AMOTTOLEITAL OTTOlA0STTOTE £VOUVNG Kal N €yyunon
AKUPWVETAL.

+ ZETUNIETE eVTEAWG TO KAAWSI0 TPV Ao KABE xprion.

» Mnv xpnotpomnoleite eméktaon kahwdiou mou Sev gival Tpooappoopévn otV IoXU TG CUOKEUNE OG.

« Mnv B£TETE TN CUOKELT 0AG O€ AEITOUPYIA O€ XWPO HE OKOVN 1| OE XWPO TTOU TTAPOUGIALEl KIvEUVOUC TTUPKAYIAG.

« H cuokeun autr Sev mpémel va xpnotpomoleital o€ uypd mepIBANov.

« Mnv XpnOIMOTIOLEITE TTOTE TN CUOKELN XWPIC TO QIATPO TG (Epooov SiatiBeta).

+ ATTOOUVOEODTE Kal APrOTE TN OUOKEUK 0AG VA KPUWOEL TIPOTOU TN QUAAEETE 1 TPV amd omoladATIOTE EVEPYELa
ouvtnPNoNG.

« H eyyunon akupwvetal o€ mepintwon Tuxov BAapwv Adyw KAKRG Xpriong.

ENAP=H AEITOYPIIAZ

Mptv armd Ty mpwtn Xprion, BePatwbeite 611 n TdoN, N CUXVOTNTA KAl N LOXUG TNG CUCKEUNG 0O VTATTOKPIVOVTal 0TV
NAEKTPONOYIKH 0OG EYKATACTAON.

H ouokeur| oag pmopei va Aerroupyei pe mpiCa NAeKTpIKoU pevaTOC XwpiG Yeiwaon. Mpdkertat yia cuokeur kKAaong /(S
NAEKTPIKN HOVWON @ ).

Mptv ard v evepyomoinon TNG CUOKEUNG oG ENEYETe eQv:

« I GUOKEUN) £XEl BUVAPRIOAOYNOEl TAPWC (EQOTOV Eival avayKaio) CUPPWVA WE TIC 0dNYieg aoPaleiag,

« I CUOKEUN) £xel TomoBeTnOei og oplldvTia kat otabepr) Bdon,

« 1 TOTOBETNON TNG CUOKEVNG TNPEITAL, OTIWG TIEPLYPAPETAL OTIG TTAPOUOEG 0ONYiEC,

- Ta TAéyHaTA EI0080U Kal eE680U 0€pa gival EVTEAWG ENeVBEPQL.

Katd tnv mpwtn xprion, uropei ottypiaio va ameAeubepwBei eEhappd oopn

KaBWG Kat Karmvog (KAAGIKO QAIVOEVO TTOU TIAPATNPEITAL O OAEG TIG KAIVOUPIEG CUOKEUVEG: Ba EEAPAVIOTEL PETA OTTO PEPIKA
Aerrtd).

THMANTIKO: Av Sev XpnOILOTIOLELTE T GUOKEUN 0ag, KOO €ival VO TNV TTEVEQYOTIOLEITE Kal va Tn Byalete amo Ty mpida.
THMEIQZH: Y& mepimwon pn QUOIONOYIKHG BEPPAVONG, AUTOMATOG UNXAVIOUOG ao@aleiag SIaKOTTTEL TN AerToupyia Tng
OUOKEUNG, KOl KATOTTIV AmoKaBIoTA TN AEITouUpyia g, apoU KPUWOEL

Edv To opdhua empeivel i emevwBei, TOTE MPEMEL VA PEPETE T CUOKEUT O€ EE0UCIOS0TNEVO KEVTPO GEPPIG

Oplopéveg BUOKEUVEC (HovTéNo: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) eivat e0mNoEVEG e OpIKT) 0OPANELD, N OTTOI0 CTAHATAEL EVIEAWG TN OUOKEUN), OE
TIEPITTTWON GPAAUOTOG,

2E MEPINTQXH MPOBAHMATOX

Mnv amoouvappONOYEITE TTOTE T GUOKEUT 0AG HOVOL 0aG. TUXOV KOKI) ETTIOKEUN LIOG CUOKEUNG UTTOPEL va EMQEPEL

KIvEUVOUG yla Tov XpHoTN.

« J€ TTEPIMTWON KN PUOIOAOYIKNG UTIEPBEpUavon, ot SIaTAgeIC aoPaleiag oBVOUV auTOUATA TN CUOKEUN Kal,
UOAIC KPUWOEL TNV EMAVEKKIVOUV O€ KATAOTAON AVAUOVIAG.

Mnv XPNOILOTIOICETE TN GUOKEUN 0AE KAl EMKOWVWVAOTE e éva E§ouciodotnuévo Kévtpo ZépRigav :

« N CUOKEUN 00 €XEL TIEDEL,

+ N OUOKEUN 0ag 1 To KaAwdio Tpoodoaiag Tng éxet umooTei BAARN,

« 1 OUOKEUN 00¢ §eV AEITOUPYEL KAVOVIKA.

Mmopeite va Bpeite Tov KatdAoyo e£0UCI0SOTNHEVWY KEVTPWV EMOKEVNC 0To SeXTio S1EBvoug eyyunong tng

TEFAL/ROWENTA.

AZ 2YMBAANOYME ZTHN NMPOXTAZIA TOY MNMEPIBAANONTOZ

@ Hmapoloa GUOKEUN XPNOIUOTIOIEL UMTATAPIEC: YIa KAADTEPN TTPOOTAGIA TOU TTEPIBAANOVTOC, NV
2 netdte ota okoumidia TIG XPNOIHOTTOINPEVES PmaTapies, OMNE apOTE TIC Ot £va €10IKAE TTPORAEMOPEVO
P onpeio 61a6eon¢. Mnv TIG TTETATE JIE TA OIKIAKA amoppippata.

O10dnyieg autég SiatiBevtal emiong otnv 1otooehida pag, otn SievBuvon www.tefal.com / www.rowenta.com.
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Mepepn Hayanom NcNonb3oBaHNA YCTPONCTBA BHUMATENIbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO U NPaBUAa TEXHUKN
6e3onacHocTy. CoxpaHUTe MHCTPYKLMIO ANA NCnonb3oBaHNA B 6yaywem. B Lenax 6esonacHocTy

[laHHOeE YCTPOICTBO COOTBETCTBYET BCEM MPUMEHVMbIM CTaHAapTaM 1 HopMaTuBam ([upekTrBe no
HU3KOBOJNIbTHOMY 060pYyAOBaHMIo, [iupeKkTuBe 06 31eKTPOMarHUTHO coBMecTUMocT, fiupektuse o6
oXpaHe OKpy»KaloLLeil cpefibl U T. 4.).

[laHHOe YCTPOIICTBO MOAXOAUT TONbKO [J1 HEPETYNIAPHOIO UCMOJb30BaHWA B XOPOLLIO U30JIMPOBAHHbIX MECTax.

NMPABWUJIA TEXHUKU BE3OINMACHOCTIU

« Mepepn KaxAablM NCMONb30BaHMEM crieflyeT NPOBEPATH O6LLY0 MCMPaBHOCTb MPUGOPa, SNEKTPUYECKO BUSIKU

n WHYypa NUTaHnA.
. I'IpV|60p AOJTXeH Ncnonb30BaTbCA B COOTBETCTBMN C HOPMaJibHbIMU YCTOBUAMM SKCNTyaTaunu, yKa3aHHbIMU
B JaHHOM PYyKOBOACTBE.

- MPEOYNPEXKOEHWUE. Bo n3bexaHue pucka neperpesa 3AMNPELLEHO
HAKPbIBATb npubop @

« He ncnonb3yiite oborpesatesib, eCivi OH nagan.

« He ncnonb3yiite oborpesatenb, €Civ OH UMeeT BUAMMbIE NPU3HAKMN NMOBPEXAEHMA.

« icnonb3yiiTe oborpeBatesib Ha rOPY30HTaNIbHOV MPOYHON MOBEPXHOCTU TMOO NPUKPENnTE ero K CTeHe.

« CnepyeT geprkaTb nofasnblue OT MeKTPonprbopoB feTell B Bo3pacTe A0 3 NIEeT, eC/IVi OHU He HaxofATCA Nopj,
MOCTOAAHHBIM MPUCMOTPOM.

« 3anpeLyeHo CTaBUTb NPUOOP HENOCPELCTBEHHO MO HACTEHHOWN PO3ETKOW.

« He ncnonb3yiTte 3T0T Nprbop pAAOM C BaHHON, fiyLlem, PaKOBUHON U 6acceiiHoM.

- MPEAYNPEXXAEHWUE. He ncnonb3ynte oborpesatesib B HEOONbLUNX MOMELLEHNAX, B KOTOPbIX HAXOAATCA NNLLa,
HecrnocobHble MOKUHYTb KOMHATY CaMOCTOATESNIbHO, eC/IN TONIbKO OHW HE HAaXOAATCA NoA NPUCMOTPOM.

«MPEAYNPEXOEHWE. YTO6bl yMeHbLMNTb PUCK BO3ropaHWA, XpPaHWTe TKaHb, LWTOPbl U Jpyrue
NerkoBoCMIaMeHsIoLMecs MaTepurasibl Ha PAacCTOAHMM He MeHee 1 M OT OTBepCTVs AJisi BbIXOAa BO3AyXa.

« He fonyckaiite nonagaHva BoAbl BHYTPb npubopa.

« He kacaiiTecb npnbopa MOKpbIMU pyKamu.

» Hukorpa He nomellaiite NOCTOPOHHME NPeaMeTbI (HanpyMep, rofKK) BHYTPb Nprbopa.

«B uenax Bawen 6e30MacHOCTV AaHHbIN NPUOOP COOTBETCTBYET AENCTBYIOLMM HOPMaM U CTaHAapTam
(AMpEeKTMBEe O HU3KOBONbTHOM O6OpPYAOBaHWUW, AMpPEKTVMBE 06 3/1eKTPOMArHWTHOW COBMECTUMOCTH,
HOPMaTUBHBIM JOKYMEHTaM M0 3aLiMTe OKpY»atoLlel cpefbl U Npou.).

 VIHCTpyKUMKM No yxoay 3a NpubopoM 1 ero peryimpoBKe CM. B PyKOBOJCTBE NOJb30BaTeNs, NOCTaBIaseMoM
BMeCTe C Nprbopom.

« BHUMAHMUE! HekoTopble feTann faHHOro M3aenusa MOryT HarpeBaTbCA W Bbi3BaTb oxorn. Heobxogmmo
NpPosBAATL 0COOYI0 BHUMATENIbHOCTb B MPUCYTCTBIY AeTel U AL, C OFPaHNYEHHbIMY BO3MOXHOCTAMMU.

 YucTka 1 yxoq 3a npubopom MOryT OCYLLeCTBAATHCA AEeTbMU TONbKO NOA MPUCMOTPOM B3POC/IbIX.

«3TOT Npubop He NpefHa3HauYeH AN UCMONIb30BaHUA NIMLAMY, B TOM UYKCe LeTbMU, C OFPaHUYEHHbIMA
dU3MYECKUMM, CEHCOPHBIMM UM YMCTBEHHbIMY CMOCOBHOCTAMM, @ Takxe nuuamy 6e3 JOCTaTOYHOro onbiTa
1 3HaHWI, KPOMe CJTyYaeB, Korfa imuo, oTBevatoLlee 3a 1x 6€30MacHOCTb, MOXeT 0becrneunTb Hagnexalmi
NPYCMOTP 3a HAMW 11 NPOBECTU NPeABaPUTENbHBIN MHCTPYKTaX MO UCMONb30BaHMIO Npubopa.

PEKOMEHAALIUU

« dneKkTpunyeckas NPoBO/Ka NMOMeLLeHNA, yCTaHOBKa Nprbopa 1 ero Ncrnonb3oBaHye AOSTKHbI
COOTBETCTBOBaTb CTaHAAPTaM, AVCTBYIOLMM Ha TEPPUTOPUM BaLLel CTPaHbI.

« 3anpellaeTca Ucnonb3oBaTb NPMbGopP BONM3M BOCNNaMEHAIOLNXCA NPeAMeToB 1 NpoAyKToB. Kak npasuno,
cnefyet cobnoaatb MUHUMAasbHOE paccTosaHre 50 cm Mexkay Mprbopom 1 Apyrumm npegmeTtamu (CteHamu,
LITOPaMW, a3PO30SIAMM U T. .).

« Mpubop Heo6xoAMMO pa3mMellaTb TakMM 06pa3om, UTOObI LUTencebHas BUKa Gblla JOCTYMHON.

+ He TAHWTE 3a WHYpP NUTaHWA Unx 3a cam Nprbop, UTOObI BbIHYTb BUJSIKY 13 HACTEHHOW PO3ETKU.

« Hukorpa He ucnonb3yinTe NprbopP, KOTOPbIV HAKITOHEH UIN JIEXUT Ha BOKy.

« [laHHOe yCTPOWCTBO NpeaHa3HaueHo NCKMIOUNTENBHO AJ1A AOMALLHEro Ncnosb3oBaHuA. B cnyvae
UCMOsb30BaHUA B MPOdEeCcCHOHalbHbIX LIeNAX, HeHaanexalluym o6pasom unm He B COOTBETCTBIN C




VHCTPYKLMAMUN NPON3BOAUTENb HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTV U rapaHTVA aHHYMpYyeTcs.

« MonHocTbio pasmaTbiBaiiTe WHYP nepef KaxablM UCroNib3oBaHeM npubopa.

« He ncnonb3yiite yanMHuTeNb, HE NPYCNOCO6MEHHbIN AA MOLWHOCTY Ballero npubopa.

« 3anpellaeTca BKIIOYaTb NPMOOP B OUEHb MblIbHOM MNOMELLEHNN U B MOMELLEHNN, FAe CyLecTBYeT pUCK
BO3HMKHOBEHMA Moxapa.

« 3anpelLaeTca NCNoNb3oBaTb NPUOOP BO BNAXKHOM MOMELLEHNN.

« Hukorpa He ucnonb3yinTe npr6op 6e3 dbunbTpa (€N oH NpefycMOTPEH).

« OTKNOYNTE 1 falTe NpUGOPY OCTbITb Nepes XPaHeHNEM U Nepes BbINMOTHEHUEM NOObIX AeCTBUIA NO
o6cnyK1BaHMio.

« B cnyyae BO3HUKHOBEHNA NOBPEX/AEHNIA, Bbi3BaHHbIX HEOPEXHbIM UCMONIb30BaHNeM Npubopa, rapaHTuA Ha
Hero aHHynupyeTcs.

NOArOTOBKA KPABOTE

lMepen nepBbIM NCMONb30BaHNEM y6eUTeCh, YUTO HaNPAXKEHNE, YacTOTa 1 CiNa ToKa Nprbopa COOTBETCTBYOT
3/1eKTPUYECKO MPOBOAKE B BaLLeM NMOMeLLeHNN.

Mprbop MoxeT BbITb NOAKIIOYEH K po3eTKe 6e3 3a3emneHuna. [laHHbIN Nprnbop oTHoCUTCA K Knaccy Il (c ABoMHOM
SneKTprYecKon nsonaymen @ ).

Mepep BKAOUEHEM Nprbopa yoeautecs B CrieaytoLem:

« PU6OP NOHOCTbIO cobpaH (ecny HeOOXO[MMO) B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN No 6e30nacHoCTy;

« MPUBOP YCTONUMBO YCTAHOBEH HA FOPU3OHTAIbHOW NMOBEPXHOCTH;

+ cobnofeHbl YCNIOBUA YCTAaHOBKU, OMMCAHHbIE B JAHHON UHCTPYKLMK MO 6e30MacHOCTY;

* peLweTKM ANA BXOAA U BbIXOAA BO3AYXa NOMHOCTHIO OTKPbITHI.

Bo Bpems nepBOro MCnonb3oBaHMA MOXET NOABUTLCA NErK1in 3anax 1 AbiM (HOpManbHoe ABNeHne AfiA BCeX HOBbIX
nNprbopPOB, KOTOPbIE NCYE3AIOT B TEUEHNE HECKOSIbKNX MUHYT).

BAXHO! Ecnin Bbl He nonb3yeTecb NPYO60POM, PEKOMEHAYETCA BbIKNIOUNTb €ro 1 OTKIIUNTL OT CeTU.
NPUMEYAHMUE. B cnyyae neperpeBa aBToMaTMYeCKoe yCTPONCTBO 6€30MacHOCTU BbIKNOUaeT Nprbop 1 CHoBa
BKJIOYAET €ro nocsie oxnaxKaeHus.

Ecnn HemcnpaBHOCTb coxpaHAeTca unu ycyrybnaertca, npubop Heo6XOANMO OTHECTU B aBTOPU3OBaHHbII
CEPBUCHDIN LLEHTP.

HekoTopble yctpoinicTtaa (moga.: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/
SE2330, SO/SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) ocHalLeHbl TEMNOBLIM NpefoXpaHUTeNem, KOTOPbI OKOHYaTENbHO
BbIK/OYaeT YyCTPOWCTBO B C/ly4Yae HeUCrNpaBHOCTU.

B CZ1IYYAE BOSHUKHOBEHUA HEUCNPABHOCTEN

Hukorpa He pa3bupaiite Nnpnbop caMocToATebHO. HenpaBuibHO OTPEMOHTVIPOBaHHbI MPUOOP MOXKeT

nNpeAcTaBAATb ONacHOCTb ANA NONb30BaTeNA.

« B criyyae aBapuinHOro neperpesa npefoxpaHuTebHbIN MEXaHU3M aBTOMATMYECKU NpepbiBaeT paboTy
YCTPOWACTBA, @ 3aTeM, NOCJIe TOro Kak YCTPONCTBO OXJIaANTCA, Nepe3anyckaeT ero B pe3epBHOM PeXxnme.

He nonb3yiTecb Npubopom 1 06paTUTeCh B aKKpeLMTOBaHHbI CEPBUCHDBIN LLEHTP B ClefyloLux cyyasnx:

« nocsie NageHus npubopa;

« IPU NOBPEXAEHUN NpUbopa 1nu ero LWHypa NUTaHWS;

« IPU OTKIIOHEHUAX B paboTe nprbopa.

CnnCcoK akkpeamnToOBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB NPrBeAeH Ha TanoHe MexayHaponHon rapaHTum ROWENTA un

TEFAL.

SALLNTUAM OKPYXAIOLLYIO CPEAY!

(@ Baw Npu6GOpP COREPXKNT LieNbIii PAL LIEHHbIX AeTaneil, KOTOPble MOTYT 6biTb MOBTOPHO UCMOMb30BaHbI.
< [Onaytunnsauyum npubopa chanTe ero B MyHKT NprYema Wiv, Mpuy ero OTCyTCTBUM, B aBTOPN30BAHHbIN
P CEPBUCHDIN LEHTP.

TN NHCTPYKLMM TaKKe NprBeAeHbl Ha Halwem Beb-caiiTe no agpecy www.tefal.com / www.rowenta.com.
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MNepepn BUKOpUCTaHHAM BUPOOY YBa)KHO NpounTaiiTe iHCTPYKLUITl Ta MpaBunia TeXHIKN 6e3neku.
36epiraiiTe iIHCTPYKLii ANA nofanbLioro BUKoOpUCcTaHHA. [ina Bawoi 6e3neKku Leil npucTpii Bignosigae
BCiM 3aCTOCOBHVIM CTaHAapTam Ta NpaBuiam (AUpeKTUBa LWOA0 HN3bKOBOJIbTHOIO 06naAHaHHSA,
eIeKTPOMarHiTHOI CyMiCHOCTI, 3aX1CTy AOBKIiNNA TOLO).

Lleli BUpi6 MO>KHa BUKOPMCTOBYBaTU NuLLe B Ao6pe i30/1boBaHMX MicLAX Yac Bif yacy.

MPABUJIA TEXHIKU BE3INEKU

« Mepep KOXHVIM BUKOPUCTaHHAM NepesipTe CNPaBHICTb NpUaay, eNeKTPUYHOT BUNIKK Ta LUHYPa XKNUBMIEHHA.
« [punaa cnig BUKOPUCTOBYBaTV B HOPMasbHNX YMOBaXx eKcryaTaLlii, 3a3HayeHnX y Wi iHCTpyKuii.

«[MTOMEPEAMXEHHA. LWo6 yHUKHYTM pU3NKy neperpiBaHHA,
3ABOPOHAETbCA HAKPUBATW npunag @

« He BKopucTOBY#iTE 06irpiBay, AKLIO BiH BMas;

« He BuKopwucTOBYWTE NpUnag, AKLWO € BUAMMI O3HaKM NOLKOAKEHHA 06irpiBaya;

+ BukopucToByiiTe Liel 06irpiBay Ha ropusoHTasbHil i CTiINKI NOBepPXHi abo 3aKpiniTb Oro HaNeXHUM YHOM
Ha CTiHi.

- Cnig TpvMaTy Noaani Bif enekTponpunagis Aiter BIKOM Ao 3 POKiB, AKLLO BOHU He NepebyBatoTb Nif NOCTINHUM
HarnAgom JOPOC/HX.

« He MmoxHa cTaBnTM npunag 6e3nocepefHbo Mif HaCTIHHOI PO3ETKOIO.

« He BUKopuUcTOBYITE Liel npunaz nopaf i3 BaHHOI, fiyllem, PakoBUHOI0 abo 6aceiHoM.

« MOMEPEMKEHHSA. He BUKopurcTOBYIiTE Lieit 06irpisay y HeBeNMKIX MPUMILLEHHAX, KONW B HUX nepebyBatoTb
0Cobu, AIKi He MOXKYTb 3aNMLINTW KIMHATY CaMOCTIHO, OKPiM BUMaZKiB, KON BOHU NepebyBatoThb Mif NOCTiNnHM
HarnAagom.

« MOMEPEOMEHHA. LL|o6 3MeHLWNTY pr3VK BUHUKHEHHSA NOXKeXi, TPYMaiiTe TEKCTUMb, WTopu abo byab-AKuii
iHLWWI Nerko3anmmncTii MaTepian Ha BigcTaHi 1 M Bif OTBOPIB BMXOAY MNOBITPA.

 He fonyckavite noTpannaHHA BOAV BCEPeAVHY Npuiagy.

« He TopKkaiiTeca npunagy BONOrMMM pyKamu.

« Hikonu He KnagiTb CTOPOHHI NpeamMeTy (HanpuKnag, ronkn) y npunag.

« [ns Bawoi 6e3nekn Leln npunag BiANoBIfA€ YNHHUM CTaHAAPTaM i HOPMaTVMBHUM aKTam (4MPEKTBaM LLOAO
HV3bKOBOJIbTHOIO O6/afiHaHHS, e1eKTPOMarHiTHOT CyMiCHOCTI, 3aX1CTy AOBKINIA TOLWO).

« [HpopmaLlito PO TeXHIYHE 06CNTYroBYBaHHS 11 perynioBaHHsA AWB. y MOCIOHUKY KOPUCTYBaYa, AKMNIA MOCTaYa€eTbCa
B KOMMJIEKTI 3 MpUnagom.

« YBATA! [leAiki 4aCTViHV LibOro Npuagy MoXyTb CUSIbHO HarpiBaTUCA Ta CMPUYUHATY ONiKK. HeobXifHO BUABNATU
0CO6NMBY YBaXKHICTb y MPUCYTHOCTI AiTeN i 0Ci6 3 0OMEXEHNMUN MOXKITMBOCTAMMU.

» OunLeHHA Npunagy MoXyTb 34INCHIOBATY AiTI, ane BUKIIOYHO Nif HarnAagom AopocnX.

« Llen npunaf He nNpu3HayeHWin 4NA BUKOPUCTaHHA 0cobamu (30Kpema AiTbMu) 3 06MexeHUMU GisnuHIMK,
CEHCOPHMMM Ta PO3YMOBUMIW MOMINBOCTAMM UM 3a BifCYTHOCTI B HMX JOCBiAY Ta 3HaHb, AKLIO BOHWN He
nepebysatoTb Mif Harnagom abo He Oyny MPOIHCTPYKTOBaHI LOAO BMKOPWUCTaHHA Mpunapy ocoboto,
BiANOBiganbHOIO 3a iXHIO 6e3neKky

» He po3BonaiTe fitam rpatvica 3 npunagom.

PEKOMEHAALT

« EnektpuyHa npoBoaKa NpuMiLLeHHs, BCTAHOB/EHHS Npuiaay Ta Moro BUKOPYCTaHHSA MaloTb BigMoBigaTu
HOpPMaM, Lo AiloTb y BaLUii KpaiHi.

« He BuKopucTOBY#iTe Npriag noban3y nerko3anMmcTiix NpeaMeTiB Ta PeYOBUH i AOTPUMYIATECS BiiCTaHi He
MeHLe 50 CM MiXK TPUCTPOEM | ByAb-AKUM NpeaMeTOM (CTiHW, LUTOPW, aePO30JTb TOLLO).

« Mpunag noTpibHO PO3MiLLyBaTV TaKMM YMHOM, W06 LWTencenbHa Busika 6yna B MeXax JOCAXKHOCTI.

« He TArHiTb 3a WHYp »KM1BNeHHA abo 3a cam Npunag, Wob BUTATHYTU BUNKY 3 €N1eKTPUYHOT PO3ETKN.

+ 3a60POHAETHCA BUKOPUCTOBYBATM NPUAA Y HaXUIEHOMY abo ropri30HTaIbHOMY MOMOMKEHHI.

« Llen npvnaf npr3HaveHnin BUKIOYHO ANA BUKOPUCTAaHHA B JOMALLHIX yMOBaXx. Y pa3i BUKOPUCTaHHA
B NpodeCinHmX LiNsx, HEeHaNeXHM YMHOM abo 3 MOPYLUEHHSAM IHCTPYKLi/i BUPOOHWK HE Hece »KOAHOT

BiANOBIAANbHOCTI i rapaHTiaA aHyNIOETbCA. @



« [OBHICTIO PO3KPYUyNTE WHYP Nepes KOXHUM BUKOPUCTaHHAM.

« He BUKOpPMCTOBYiTe MOAOBXYBaY, He MPUCTOCOBAHWIA AJ1A MOTYHOCTI BALLOro Npunagy.

+ He KopucTyinTecs npyvnagoM y CUibHO 3anuieHnxX NPUMILLEHHAX ab0 Y MPUMILLEHHSAX, e iCHYE pU3NK
BUHVKHEHHSA MOXeXi.

+ 3a60POHAETHCA BUKOPUCTOBYBATM NPWAA Y BOIOFOMY MPUMILLEHHI.

« Hikonu He BUKopucToBYiiTe Npunaf 6e3 ¢pinbTpa (AKLWO BiH NepefbayeHnin KOHCTPYKLiE npunagy).

« 3aBXaU BUMMKaiiTe NPUCTPIl i Bil’€QHYINTE NOTO Bifi MEpPEXi Nepen oUnLLEHHAM ab0 NPOBeAEHHAM TEXHIUHOTO
06cnyroByBaHHs.

« Y pasi BUHMKHEHHA YLIKOXKeHb, CPUYMHEHNX HeAGanM BUKOPUCTaHHAM Npunagy, rapaHTia Ha Hboro
aHYNIOETbCA.

NiIArOTOBKA 1O POBOTHU

MNepep nepLunm BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaNTeCs, WO Hanpyra, YacToTa Ta cuna CTpyMy npuniagy BignosigaoTs
BaLLil eNeKTPUYHI Mepexi.

Mpunag moxe 6yTy NigKNIOYEHNA O po3eTKM 6e3 3a3emneHHs. Liel npyunag HanexuTb fo knacy |l (nogginHa
eneKkTpunYHa isonAauis @ ).

Mepen yBIMKHEHHAM Npunagy nepekoHanTecs, Wo:

- punag NoBHiIcTIo 3ibpaHo (AKLO HEOOXiAHO) 3rigHO 3 MPaBMIaMy TEXHIKK 6e3neku;

« Npunag HaginHO PO3TalOBaHO Ha FOPU30OHTasbHI MOBEPXHi;

* BUKOHaHO BCi BUMOTU LLOAO BCTAaHOBNEHHA NpUnagy, HaBeAeHi B Ui iHCTPYKLi 3 TeXHiKn 6e3neku;

« PeLwiTKy AnA BXOAY | BUXOAY MOBITPA MOBHICTIO BIAKPUTI.

Mip yac nepLworo BUKOPUCTaHHA 3 MPUIagy MoXe BUAINATUCA Nerkunin 3anax i AnM (ABuLLe, xapakTepHe Ana BCiX
HOBVIX NPWNaAIB), AKi 3HUKAIOTb 3a KiflbKa XBUMH.

BAKJIMBO! AKLL0 BM He BUKOPUCTOBYETE Npunag, PeKOMeHL0BaHO BUMKHYTU Ta BifKNOYMUTY AOrO Bif
enekTpomepexi.

NPUMITKA. Y pasi neperpisy aBToMaTM4Ha cuctema 6e3nekn BUMMKaE Npuag i 3HOBY BMUKAE Oro nicna
OXONIOAMKEHHS.

AKLLO HEeCMPaBHICTb He YCyBa€eTbCA abo MOripLIYETLCA, NpuUag HeobXigHO BifHECTV A0 aBTOPU30BAHOIO
CEpBICHOrO LeHTPY.

[Heaki npuctpoi (moa.: SO/SE9060, SO/SE9070, SO/SE2210, SO/SE9065, SO/SE9075, SO/SE2320, SO/SE2330, SO/
SE9110, SO/SE5115, SO/SE9040) ocHalLeHi TennoBMM 3anobi>KHIKOM, AKMIA MOBHICTIO BUMUKAE NPUCTPIN Y pasi
HecrnpaBHOCTI.

Y PA31 BUHUKHEHHA HECMTPABHOCTEN

Hikonu He po36upaiiTe npunag camocTinHo. MoraHo BiapeMoHTOBaHMIA Mpunag Moxe 6yt HebesneuHum gna

KOpWCTyBaya.

« Y BMNagKy aHOMasnbHOro neperpiBy cuctemy 6e3nekun aBTOMaTMYHO BUMMKAIOTb NpUiag, a moTiM 3HOBY
BMMKaIOTb NOrO B PEXMMi OUiKyBaHHSA, KOS BiH OXOJOHE.

He Kopuctyntecb npunagom Ta 3BepHITbCA B aBTOPU30BaHNI CEPBICHWI LIEHTP Y HaCTYMNHWX BUNagKax:

- nicnA nagiHHA npunagy;

« y pasi NOWKOKEHHA Npunagy abo NOoro LWHYpa XUBMEHHS;

« y pasi HeHopManbHOro GyHKLIOHYBaHHA Npunagy.

CnnCcoK aBTOPM30BaHNX CEPBICHNX LIeHTPiB HaBeAeHO Ha TanoHi MixkHapogHoi rapaHTii ROWENTA.

3AXULWANMO AOBKIINA!

(D Y ubomy npunagi 6arato WiHHUX MaTepianis, AKi NiANAraloTb BTOPUHHI nepepobui.
< [na ytunisauii npunaay BigHeciTb i10ro B NyHKT NpuitoMy No6yToBuX Biaxofis abo, B aBTOPU30BaHMIA
_ CEepPBICHUN LIeHTP.

Lli iHCcTpyKLUii TAKOX MICTATbCA Ha HaLLOMy Be6-CaliTi 3a agpecoio www.rowenta.ua
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A -Tableau de commandes

B - Grille de sortie dair

C- Poignee de transport

D - Grille d'entree d'air

E - Bouton Marche/Arret

F - Rangement de telecommande
G -Telecommande

H - Contacteur

A - Control panel

B - Air outlet grill
C-Carrying handle

D - Air intake grill

E - ON / OFF switch

F - Remote control slot
G - Remote control

H - Contactor

A - Cuadro de mandos

B - Rejilla de salida de aire

C-Asa de transporte

D - Rejilla de entrada de aire

E - Botén Funcionamiento/Parada

F - Compartimento para el mando
adistancia

G -Mando a distancia

H - Contactor

A - Painel de controlo

B - Grelha de saida de ar
C-Pega de transporte

D - Grelha de entrada de ar

E - Botao Ligar/Desligar

F -Arrumacao do telecomando
G-Telecomando

H - Contactor

A - Mivakag eAéyxou

B - MA\éypa e€660u aépa

C- Ao petagopdg

D - M\éypa eloodou aépa

E - Alakomtng ON/OFF

F -YmoSoxn Tnhexelpiotriplov
G - TnAexelploTrplo

H - ZToixgio emagprig

A -MNaHenb ynpaeneHua

B — Bo3ayxoBbinyckHas pelueTka

C—Pyuka ana nepeHockn

D - Bo3gyxo3abopHas peLueTka

E - MNepekniouatens BKJ1/BbIK/1

F —Ma3 ana nynsta
[INCTaHLMOHHOTO YnpaBeHnsa

G - MynbT AUCTaHLIMOHHOTO
yrnpaeneHus

H - 3ammkau



(w)

A -MNaHenb KepyBaHHA

B - Pewwitka ans Bunycky nositps

C-Pyuka ana nepeHeceHHA

D - MogiTpo3abipHa peLuitka

E - Bumukay

F - THi3go nynsta gucTaHUiiHOro
KepyBaHHsA

G - MynbT gUCTaHUinHOrO
KepyBaHHs

H - KoHTakTop

A - EIR

B- HAmME
C-F#

D- AR#E
E - FARAH
F-ExaaliE
G- &

H - Zi8ss
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1 Directive 206/2012 Ecodesign Performance
Model reference : HQ711X
L. Value .
2 | Description Symbol Unit
HQ711X
3 | Maximum fan flow rate F 1 m3/ min
4 | Fan powerinput P 60 w
5 | Service value (rating plate value) N 0,18 (m?/min)/W
6 | Standby power consumption P SB 038 W
7 | Fansound power level L WA 64 dB(A)
8 | Maximum air velocity * C 3 Meters/sec
9 | Measurement standard for Service Value IEC 60879
GROUPE SEB - ZI Montplaisir -
Rue du Champ de Courses -
10| Contact details for obtaining more information 38780 Pont-Evéque
www.rowenta.com
www.tefal.com

*Method used for Max air velocity : measuring the speed at 1m of the wheel axis.

3 - Débit d’air maximal

4 - Puissance électrique

5 - Efficacité énergétique

6 - Consommation en état de veille

7 - Niveau de puissance acoustique
du ventilateur

8 - Vitesse d'air maximale

9 - Norme de mesures de la valeur
de service

10 - Pour plus d'informations,

contactez

3 - Maximum fan flow rate

4 - Fan power input

5 - Service value (rating plate value)

6 - Standby power consumption

7 - Fan sound power level

8 - Maximum air velocity

9 - Measurement standard for Ser-
vice Value

10 - Contact details for obtaining

more information

3 - Caudal de aire maximo

4 - Potencia eléctrica

5 - Eficacia energética

6 - Consumo en estado de espera

7 - Nivel de potencia acustica del
ventilador

8 - Velocidad de aire maxima

9 - Norma de las mediciones del
valor de servicio

10 - Para més informacion, péngase

en contacto con

3 - Débito de ar maximo

4 - Poténcia elétrica

5 - Eficacia energética

6 - Consumo energético em modo
de espera

7 - Nivel de poténcia acustica do
ventilador

8 - Velocidade méxima do ar

9 - Norma de medicao do valor de
servico

10 - Para mais informacdes, contacte

3 - Méylotn por aépa

4 - H\eKTPIKN| LlOXUG

5 - Evepyelakry anédoon

6 - KatavéAwon ot katdotaon
avapovig

7 - ENineS0o OKOUOTIKAG I0XVOG TOU
avepiotpa

8 - Méyiotn Taxutnta aépa

9 - MNpdTUTo PETPNONG TNG TIUAG
Xerong

10 - [0 EPIOCOTEPES TTANPOPOPIES,

EMKOWVWVAOTE PE

3 - MakcvmanbHasa CKopoCTb MOTOKa
BEHTUNATOPA

4 - BxojHasA MOLLHOCTb BeHTURATOPa

5 - CepBuCHOE 3HaueHVe
(3HaueHvie Ha NacnopTHoOMN
Tabnuuke)

6 - NoTpebnsemas MOLHOCTb B
pexvime oxuaaHna

7 - YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTMN
BEHTUNATOPA

8 - MakcvmanbHasa CKopoCTb
BO3/1yLLUHOTrO MOTOKa

9 - CraHAapT U3MepeHva ana
CEepPBUCHOTO 3HaYeHNA

10 - KoHTaKTbl Ana nonyyeHma

[IOMONHNATENbHOW MHbOPMaLN

3 - MakcvmanbHa LWBUAKICTb MOTOKY
MNOBITPA Bif BEHTUNATOPA

4 - BxifjHa NOTY>XHIiCTb BeHTUNATOPa

5 - Po6oue 3HaueHHs (3HaueHHs Ha
NacnopTHii TabnuuL)

6 - CnoXmBaHHA eHepril B pexxumi
OUiKyBaHHs

7 - PiBeHb 3ByKOBOI NOTYXHOCTI
BeHTUNATOPa

8 - MakcvManbHa LWBNUAKICTb
noBiTpA

9 - CtaHAapT BUMIpoBaHHSA Ans
po6oYOro 3HauYeHHsA

10 - KoHTaKTHI AaHi AnA OTpYMaHHA

JofaTkoBoi iHpopmaLyii

3-HAEE
4-FBEBMAINE

5-INRE (IhEREEE)
6-SHIENHEEE
7-EABESE

8- &= AR
9-INERSEZTHE

10 - RENEH BB 504
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